



Земляки возложили цветы к мемориальной доске, напоминающей о детдоме для ленинградцев | Фото окружной пресс-службы

НЕСГИБАЕМАЯ ВОЛЯ

КОРКИНЦЫ ПОЧТИЛИ ПАМЯТЬ ЖЕРТВ БЛОКАДЫ ЛЕНИНГРАДА

В Коркино возле здания управления социальной защиты населения прошёл митинг, посвящённый 80-летию полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады. Именно в это здание в 1950 году из барака на улице Отвальной переехал детский дом, сформированный в военные годы для эвакуированных маленьких ленинградцев-сирот.

– Для меня Ленинград – особый город. Я там родилась, поэтому его история мне очень дорога и близка, – сказала глава Коркинского округа **Наталья Лощинина**. – Страшно представить, что пришлось пережить осаждённым ленинградцам и защитникам города. Их мужество, верность Отечеству, несгибаемая воля всему миру показали пример. И сегодня он особенно ценен, когда наши мужчины на передовой вновь защищают свою страну. Вечная память тем, кто не сдал Ленинград, вечная слава всем нашим воинам! Желаю пережившим блокаду здоровья, благополучия, мира и добра!

Наталья Лощинина и председатель Собрания депутатов **Николай Швец** вручили Гертруде Александровне Почётный знак «В честь 80-летия полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады», учреждённый правительством Санкт-Петербурга. Такие же знаки ранее получили бывшие воспитанники коркинского детского дома, малолетние жители блокадного Ленинграда **Виктор Буряк** и **Евгений Грауле**.

Память погибших жителей и защитников блокадного Ленинграда участники митинга почтили минутой молчания, после чего возложили цветы к мемориальной доске, напоминающей о том самом детском доме, приютившим во время войны десятки маленьких сирот из осаждённого города.

общим количеством более девяти тысяч человек. Всё население поднялось на защиту любимого города.

Несмотря ни на что, Ленинград продолжал жить – работали заводы и фабрики, учёные проводили исследования, писали научные труды, функционировали городские службы и торговые предприятия, не регулярно, но всё же работали кинотеатры, давались представления, художники писали картины, поэты – стихи, а монотонный стук метронома, доносившийся из репродуктора, прерывался передачами ленинградского радио.

С трудом укладывается в сознании, но это была обыденная жизнь – невероятно трудная, сопряжённая с постоянными опасностями и лишениями, но всё-таки жизнь.

Лишь 18 января 1943 года в кровопролитных боях удалось разорвать кольцо блокады и создать очень узкий, простреливаемый с двух сторон, коридор, по которому с большой земли в осаждённый город пошли составы с продовольствием. Но ещё целый год понадобился, чтобы окончательно снять блокаду. Ленинград был полностью освобождён 27 января 1944 года.

«Страшно представить, что пришлось пережить осаждённым ленинградцам и защитникам города. Их мужество, верность Отечеству, несгибаемая воля всему миру показали пример. И сегодня он особенно ценен, когда наши мужчины на передовой вновь защищают свою страну. Вечная память тем, кто не сдал Ленинград, вечная слава всем нашим воинам!»

Наталья Лощинина

ОТКРЫТАЯ ВЛАСТЬ

Не хватает мусоровозов

Глава Коркинского округа Наталья Лощинина провела первое в 2024 году расширенное аппаратное совещание.

Ирина Антонир

Открывая совещание, участие в котором приняли руководители силовых структур, федеральных и областных служб и организаций, глава рассказала о проведённой администрацией работе за последний месяц.

– В конце года мы столкнулись с транспортными и мусорными коллапсами, – сказала **Наталья Лощинина**. – Ситуацию усугубили обильные снегопады. За последнюю неделю декабря зафиксировано 250 процентов месячной нормы осадков, за неделю января – ещё 120 процентов, а высота снежного покрова превысила 50 сантиметров. Текущая зима уже вошла в тройку самых снежных в истории Южного Урала.

Для расчистки дорог и вывоза снега в помощь муниципальной технике на договорной основе привлечены грейдеры, погрузчики и самосвалы коммерческих организаций. За три недели из города вывезено более 22 тысяч кубометров снега, из бюджета округа затрачено около семи миллионов рублей.

Начальник управления гражданской защиты **Александр Кудинов** рассказал о выполнении основных мероприятий в области ГО, предупреждения и ликвидации ЧС, в том числе командно-штабных тренировок и учений.

Для реализации противопожарной работы весной и осенью распахано 30 километров минерализованной полосы вокруг населённых пунктов, примыкающих к лесному массиву, закуплено 100 гидрантов, коркинцам выдано 20 тысяч буклетов и листовок с правилами пожарной безопасности.

В 2023 году дважды объявлялся режим повышенной готовности – из-за сильного задымления на территории бывшего мусорного полигона и в связи с аварийной ситуацией на коллекторе. Причину задымления удалось быстро устранить, работы на коллекторе ещё продолжаются.

Начальник управления промышленности, инвестиций и экономического развития **Елена Бондарева** рассказала об итогах реализации на территории округа пяти национальных проектов: «Образование», «Демография», «Цифровая экономика», «Экология» и «Жильё и городская среда». Так, для отдельных школ и учреждений дообразования в течение года закупили ком-

пьютерное и другое оборудование, ноутбуки, лазерный и универсальный фрезерный станки, робототехнический набор, оборудование для картинг-клуба, мебель, наградную и сувенирную продукцию. По проекту «Жильё и городская среда» в 2023 году благоустроены две общественные территории – улица Мира в Коркино и пешеходная зона на улице Октябрьской в Первомайском, а также двор дома № 20 на Карла Маркса.

Самой острой темой повестки совещания стал вопрос об организации вывоза твёрдых коммунальных отходов. Как подчеркнула Наталья Лощинина, ещё в конце года контейнерные площадки начали «тонуть» в мусоре. Обильные снегопады доставили проблем, но это не стало основной причиной. Подъезды к большому количеству площадок расчистили достаточно оперативно, эта задача стояла перед коммунальщиками в таком же приоритете, как и центральные дороги. Главная проблема: мусоровозов на наш округ явно не хватает, а те, что есть, регулярно выходят из строя. График вывоза мусора по-прежнему не предоставлен в администрацию. Кроме того, с помощью установленных камер видеонаблюдения выявляются случаи, когда мусоровозы должны быть на той или иной площадке, но самовольно меняют маршрут.

Заместитель главы по инфраструктуре **Вадим Галямов** добавил, что в январе сотрудники СКС и управляющих организаций расчистили десятки площадок, но многие, особенно в частном секторе, из-за нарушения графика вывоза и нехватки техники вновь оказывались засыпанными мусором. Больше всего жалоб поступает от жителей посёлка Роза.

Заместитель генерального директора ЦКС **Алёна Захватова** рассказала, что при среднемесячной норме вывоза мусора 80 тонн в январе из Коркинского округа вывезено 147 тонн. С учётом использования в муниципалитете разных контейнеров перевозчиком выделено три мусоровоза с боковой загрузкой, один – с задней и один – для восьмикубовых контейнеров. В конце января, после большого перерыва, начали вывозить крупногабаритный мусор и ёлки. В 2024 году ЦКС планирует закупить для Коркино 50 евроконтейнеров. Также сообщили, что вопрос приобретения дополнительной техники находится на рассмотрении руководства ЦКС.